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Bapuanr 1

1. HaiiTu mpou3BOAHYIO:

[ 2
a) y = 1+ X ; 6) y=ln(x+\/4+x2);

3x3
1 cos?(3x) .
_ / 2 =20 A — _ .
B) y =cos(in2) 3 “sin(ex) r) y =arcsin(+/x —2);
n) y= (sin \/;yn(sm&); €) ysinx +cos(x —y)=cosy .

2. HaiiTh npOM3BOIHYHO BTOPOrO TMOPSIKA y, OT (QYHKIUH, 3aJaHHOU

x:\ll—tz,

napaMeTpUYECKHU: 1
? .

y =
3. Haittu npoussoanyio y©® ot gpysximu y = (3-x2)inx.

4
4. CocTaBUTh YpPABHEHUE HOPMAJIM K JAHHOW KPHUBOU y =6%x —16.£ B TOYKE C
y y 3

aocuccon Xo=1.

5. Haittu quddepennman dy: y = in(inx).

6. BerunciauTs IpuOIMKEHHO ¢ TOMOIIBI0 quddepenuana; y =3 x° + 7x , Xx=1,012.
p Y

7. BeIuMCIUTh 110 NpaBuity Jlonurais:

T X 1 5
a) lim@l-xtg—=; 0) i - .
)XITI( X)g 2’ )XT3(X—3 X2—X—6j

8. Haiitn HamOomnbiliee W HaWMEHbIlIee 3HAUYCHHS (YHKIMM HA 3aJaHHOM OTPE3KE:

y= X2_3 ; xel[-25].
X°+7

9. [IpoBecTu nmomHOE UccieaoBaHue GYHKIIUU U TTIOCTPOUTH €€ TpaduK:

2



Bapuanr 2

1. HaiiT mpou3BOAHYIO:

4 2

a)y::(X;—?XAr); 0) y=2Vx -4in(2+x);
B) y=tg(lg1j+1.3in2(4x)' r) y=garcsin 2x -1,

3) 4 cos(8x)’ 8 3
1) y = (sinx)*®"; ¢) cos(x-y)-2x+4y=0.

2.HaiiTu mnpoW3BOMHYIO BTOPOrO IMOPSAKA  y,,  OT (YHKIUH, 3aJaHHOI

x =el cost,

apaMeTPUYECKU:
y= el sint.
3. Haitti mpousBoanyro y® ot dyHKImu: y = x- cos(xz).

4. CocTaBUTh ypaBHEHHEC HOPMAald K JAHHOH KPHBOW y=2x>+3x-1 B TOYKE C
a0cruccon Xo = - 2.

5. Haittu muddepennman dy: y=x-e ™.
6. Beraucnuth npuOIMmkeHHO ¢ moMoIbio quddepennuana; y = (x +V5 - xzj x=1,012.

7. Beruucnuts 1o npasuity Jlonwurans:

a) lim —"X_. ) Iim( t ___» ]

x—0 1+ 2In(sin x)’ x>2A X=2 x2 _ax+4

8. HaiiTn HamOospiliee W HaWMEHbINIEEe 3HAUYCHHS (YHKIIMM HA 3aJaHHOM OTPE3KeE:
4 .

y:4—X——2, Xe[l,'4].
X

9. [IpoBecTu nmonaHOE UccieaoBaHue GYHKIIUU U TTIOCTPOUTH €€ TpaduK:

12x

o)



Bapuanr 3

1. HaiiTu mpou3BOAHYIO:

2x% - x-1 x?
a) y=""r 0) y=in ;
)y 3v2+4x )y 4
2
B)y=c@y§—i~g£Lgﬁ% r)yzam@Vl+x2;
8 sin(8-x)
H)y:@mynﬁy; e) e —x2+y2-0.

2. HaiiTu mTpOM3BOJHYIO BTOPOro TOpsSAKA y, OT (YHKIWH, 3aJaHHOM
x:stL

napaMeTpUUYECKU: |

cost

3. Haittu mpousBoanyoy®) ot QyHKIMM: y = In(x —1)/x 1.

4. CocTaBUTh ypaBHEHHE HOPMAIIU K JTAHHON KPUBOH y = x - x° B TOYKE ¢ aOCIHCCOM
=-1

5. Haittu muddepenrman dy: y = cos? x.
6. Beraucnuth npuOImkeHHo ¢ oMotisio quddepennmana:
y=3%x , Xx=27,54.

7. Berancnuts no npaswity Jlonurans:

. 1 2 . In2x
a) lim| — —ct ; 0) lim-—"——.
)xim(xz I Xj’ ) x—0 1+ 2 In(sin 8x)

8. Haittu nauOosbliee U HauMeHbIEee 3HAYEHUS (YHKIIMU Ha 3aJaHHOM OTpE3KeE:

y:32(x_2)2(8—x)—1; Xe[O,'G].

9. IIpoBecT NoOAHOE Uccaeq0BaHUE (YHKLIUU U TOCTPOUTH €€ TpaduK:

4-x3

y:
X2



Bapuanr 4

1. HaiiT mpou3BOAHYIO:

811, 8
a) y:%; 6)y:In\/x+1;
12x
. . 2
B) y - cos(sin’5)- sin®(2x) ; I) y = arccos 53 4 :
2-cos(4x)
m) y=(nx)*; e) xe¥ +ye* =xy.

2. HaiiTh mnpOM3BOAHYIO BTOPOro TMOPSAKA yy, OT (YHKIWH, 3aJaHHOM
x=t+sint,

mapaMCcTPHUICCKU. {
y =2-cost.

3. Haittu mpousBoanyro y ot dynxmmn: y = x3 log, x.

4, CocTaBUTh ypaBHCHHME HOpPMAald K IaHHOW KPUBOH y=x?+8Vx -32 B TOYKE C
abcruccon Xy =4.

5. Haiitu nuddepentman dy: y =31 - xf .

6. BerarcnuTh npuOIMIKEHHO ¢ TOMOIIIBI0 quddepenipana; y=arcsinx, x=0,08.

7. Beruucnuts 1o npasuity Jlonurans:

4 X —X
a) /im[x—xj; 6) lim ——°

x—>n| e X—0 Sin X - oS X

8. Haittu nauOosnblliee W HauMeHbIee 3HAYEHUS (YHKIIMU Ha 3aJaHHOM OTpE3KeE:

2

9. [IpoBecTu noaHOE UcciaeaoBaHue GYHKIUU U TOCTPOUTH €€ Tpaduk:

3
a) 2x° +1

X2




Bapuant 5

1. HaiiTu mpou3BOAHYIO:

x? 3, 2
a) y=——, 6) y=InVa4+x° ]
1-3x* ’

sin(cos 3)- cos?(2x) . \/E )
B) y= r) y=.% -1
) v asna) ) v = Zaretg(3x-1);
) y = xaresinx., e) cos(xy)=%.

X

2. HaiiTu mUpOM3BOJHYIO BTOPOr0 TOpSAKA y, OT (YHKIUH, 3aJaHHOM

X==,

napaMCTpUICCKU: 1

i)
3. Haitti mpousBogayro y® ot dyskimu: y = (4x3 + 5)- e,

4. CocTaBuTh YpaBHEHUE HOPMAJIH K TAHHOU KPHUBOU y = x + Jx® B TOUKe ¢ aberuccoil
Xo=1.

5. Haittu muddepernman dy: y = in(ctgsx).

6. Berancnuth npubIMKEHHO ¢ TOMOIIBI0 nuddepeHnuana:
y=3x2 +2x+5,X=0,97.

7. BelunCauTh 110 NpaBuity Jlonurais:
1

, 5 sinx . fgx—x
a) Iim| ——— : 0) lim L2,
)Ho(zﬂ/_gﬂj N

8. Haittu nauOosbliee U HauMeHbIee 3HAYEHUS (YHKIIMU Ha 3aJaHHOM OTpE3KeE:
y=2\/;—x; XE[O,'4].
9. [IpoBecTu noaHOE UccieqoBaHue GYHKIUU U TOCTPOUTH €€ Tpaduk:

yo X
(-17



Bapuanr 6

1. HaiiT mpou3BOAHYIO:

2,3
a) V(A+x7)"

y=———% > 6) y:InZ(x+cosx);
120x
_ cos(In7)sin®(7x) . B (_ Ej ctgx .
B) y= 7cos(14x) 5 F) y= > arctg—\/E ;
Il) y=(Ctg(3X))zex; e)xy+lny—2/nx:o.

2. HaiiTh npOM3BOMHYHO BTOPOrO TMOPSIKA y,, OT (YHKIUH, 3aJaHHOU

x=+/t,

MapaMCTPUICCKU: 1

3. Haittu npoussoanyio y©®) ot gpynkimu: y = x2 sin(5x - 3).

4. CocTaBuUTh ypaBHEHHE HOPMAalIUd K JAHHOM KPUBOM y=3x?>-20 B TOUKE C
abcruccon Xy = - 8.

1-x2

5. Haittu nuddepenman dy: y =

6. Bpruncants npuOIMKeHHO C TOMOILIBI0 JuddepeHnmana:
y =¥x , X=26,46.
7. Berancnuts no npaswity Jlonurans:

gx -
a) ){ulvo(/n(cfgx ))[ > 6) ,f'f:o x-5sinx

8. HaiiTu HamOomnbiliee W HaWMEHbIIIee 3HAUYCHHS (YHKIMM HA 3aJaHHOM OTPE3KeE:

y=1+32(x-1P(x-7); xe[-15].

9. [IpoBecTu noaHOE UcciaeoBaHue GYHKIUU U TOCTPOUTH €€ Tpaduk:

_12-3x2
x? +12



Bapuant 7

1. HaiiT mpou3BOAHYIO:

2 [ 2
a) y=(x _8)3X _8; 6) y=ln3(1+cosx);
6x
B) y = cos(ct 2)—i-M‘ I) y =(-9) - arccos /X__l
V= 90" 16 sin(16x) ’ V= 6 ’
) y:xetgx; e) (x+y)? =(x-2y).

2. HaiiTu mUpOM3BOJHYIO BTOPOro TOpSAKA y, OT (YHKIWH, 3aJaHHOM
X=sin3 t,
IMapaAMETPUYECKHU:
y =cos(5t+4).

In x

3. Haiitu npoussoanyio y©® or ¢pynkimu: y = —
X

l+\/;

4. CocTaBUTh ypaBHEHHE HOPMAJIU K TAHHOW KPUBOH y = I B TOUYKE C a0cIuccoi
1-+vx

Xo =4.

5. Haittu muddepenrman dy: y = x%inx.

6. Berauciuth npuOmmkeHHO ¢ oMotisio quddepennmana:
y = x2+x+3 R X:1,97.

7. Beruucnuts 1o npasuity Jlonwurans:

(x-4p . _1-cosx
lim ~—— lim ———.
a) s B a3’ 0) 30 xIn(1+ x)

8. Haittm Hambospiliee W HaWMMEHbIIEE 3HAYCHHUS (DYHKIIMM HA 3aJJaHHOM OTpPE3KeE:
y:x—4\/;+5; Xe[],'g].

9. [IpoBecTH noaHOE UcciaeqoBaHuE GYHKLIUU U TOCTPOUTH €€ TpaduK:

8x
x° +4




Bapuant 8

1. HaiiT mpou3BOAHYIO:

4+3x3 X2
a) y=——, 0) y=in——;
)y 3’(2+X3)’ )y 1—X2,
B 1 sin?(6x) . B 5.
B) y _ctg(cosz)+g FEME r) y = arctg¥x ;
n) y =(tgx)*"; e)e :sin%.

2. Haiith 1pOM3BOAHYIO BTOPOTO IOPSAIAKA y, OT (YHKIUH, 3aJaHHON
x = tgt,
napamMeTpuICCKU: 1

B sin 2t.

3. Haiitn npousBoanyio y©®) ot GpyHKImu: y = (2x +3)-In? x

4. CocrtaBuTh YpaBHEHHE HOPMAJMd K JAHHOW KPUBOH y-8Yx-70 B TOYKe C
a0Ocrccon Xo =16.

5. Haittu muddepenruan dy: y = arctg(xz).
6. Beraucauth NpuoOIMKEeHHO ¢ oMoIsio quddepernuana: y = x, x=1,021.

7. BeIuMCauTh 110 NpaBuity Jlonurais:

2
a) lim _inpe-3) . 6) lim 1X=X

x>2 x2 +3x-10 X—0 X —sinx

8. Haiitu HanbombIiee 1 HaMMeHbIlee 3HaYeHHS (YyHKIIUU HA 3aJIaHHOM OTpE3Ke:
10x

y:(—zj; XE[O,'3].
1+ x

9. [IpoBecTu nmomHOE UccneaoBaHue GYyHKIIUU U TTIOCTPOUTH €€ TpaduK:

3x% +1

X3

.

10



Bapuant 9

1. HaiiT mpon3BOAHYIO:

_3M- _ X,
a) y =37 0) y=intg(,+2);

2
B) y=3ct92—%~%@'00;;); ) y =arccosvVx* +16 ;
1) y =(cos5x)° ; e) yinx-xIny=x+y.

2. HaiiTh m0pOM3BOAHYIO BTOPOro TOPSAKA y, OT (DYHKIHH, 3aJaHHOM

X=A/t—1,

napaMeTpUYECKHU: t

V-1
3. Haiiti mponsBoanyo vy or gpyskmmn: y = (1+ x2)-arctgx.

4. CocTaBUTh ypaBHCHHE HOPMAlll K JaHHOW KPHBOW y=2x%>-3x+1 B TOYKE C
a0Ocrccont Xg =1.

5. Haiitu muddepenuuan dy: y e . X2

x+1
6. Berauciuth npuOImkeHHo ¢ oMotisio quddepenmnmana:
y = Yx , x=1,21.

7. Beruucnuts 1o npaswuity Jlonurans:

X—>0

1
a) liml(xl—x J ; ©) lim (z—2arctgx)inx.
X—>

8. Haittu nauOosnbliee U HauMeHbIee 3HAYEHUS (YHKIIMU Ha 3aJaHHOM OTpE3KeE:

y=32(x+1?(5-x)-2; xe[-33].

9. IIpoBecT NOAHOE Ucceq0BaHUE PYHKIIUU U TOCTPOUTH €€ TpaduK:

11



Bapuant 10

1. HaiiT mpon3BOAHYIO:

6. ,3
a) y:LX_Z; 0) y=mn{1+2x;
Vi-x3
B) —i.cos[t £j+i_3in2(10X) . ]") = arct \/ﬁ.
Y=3 72) 10 cos(20x) ’ y = areigvix,
1) y = (xsin x)8nxsinx) - e) tg(£j=5x.
X

2. HaiiTu TpOW3BOJHYIO BTOPOTO TIOPAAKA y,, OT OYHKIMH, 3aJaHHON
x =4,

apaMeTPUYECKH:
y=%t-1

3. Haittu mpomsBoanyo vy ot gpyskmunm: y = x3 n x .

2
4. CoCTaBHTh YypaBHEHME HOPMAald K JaHHOM KPUBOH y=x—3zx+6 B TOYKE C
X

a0bcrccon Xg =3.
5. Haiitu muddepeniman dy: y - (%)
x° -1

6. BerarcnuTh npuOIMIKEHHO ¢ MOMOIIIBIO quddepenimana: y = x2*, x=0,998.

7. Berancnuts no npaswity Jlonurans:

2
a) sim|—=—-L|; ) sim X C0SX
x>\ x-1 Inx x—>0cosx—1

8. Haittu nauOosnbliee U HauMeHbIee 3HAYEHUS (YHKIIMU Ha 3aJaHHOM OTpE3KeE:

y:2x2+%—59; Xe[2,'4].

9. [IpoBecTu monHOE UccineaoBaHue GYyHKIIUU U TTIOCTPOUTH €€ TpaduK:

4
=" """
X +2x-3

12



Bapmanr 11

1. HaiiT mpou3BOAHYIO:

(x2+4)\/4+x2 .
a) y: X3 2

6) y:x+i2/n(cosx);

24 J2
B) y= In(sin 1) _ 1 cos*(12x). T) y =3arccos4x ;
V= 2) 24 sin(24x) "’ = ’
m) y=(x—5)05); €) x-y+arctgy =0.

2. HaiiTu mUpOM3BOJHYKO BTOPOrO TOPSAKA y, OT (YHKIWH, 3aJaHHOM

_ cost
ApaMETPHIECKH: 1+2cost
_ sint
1+2cost’
3. Haittu npoussoanyio y©® ot gyHkImu: y = 4); +3
X

4. CoCTaBUTh ypaBHEHHWE HOPMalIM K JaHHOW KPUBOH y=+x-3-¥x B TOUKe C
a0Ocrccont Xg =1.

5. Haittu quddepennman dy: y = in(ctg(2x)).

6. BBIYHCIIUTh IPUGIKEHHO ¢ oMol auddeperuuana: y =Jx? , x=1,03.

7. BeIunCauTh 110 NpaBuity Jlonurais:

a) lim (ctgx - ij ; 6) lim M(Z_X)
X

x—0 X—2 ’X2—3X+2

8. HaiitTn HamOospiliee W HaWMEHbINIEEe 3HAUYCHHS (YHKIIMM HA 3aJaHHOM OTpPE3KeE:
4 . :
y=3—x—(—2, xe[-12].
X+2)

9. IIpoBecTu noaHOE UcciaeqoBaHue GYHKLIUU U TOCTPOUTH €€ TpaduK:

B X% +2x-7
x% +2x-3

13



Bapuanr 12

1. HaiiT mpou3BOAHYIO:

2

1+ x
a) y=——~-——; 0) y =Insin(2x +4);
241+ 2x2
. 1 sin?(5 2
B) y -8sin(ega) 5 SO0 ) y-arctg ™
n) y=(x%+4)9; €) ysinx=cos(x-y).

2. HaiiTu mTpOM3BOJHYIO BTOPOrO TOPSAKA y, OT (YHKIUH, 3aJaHHOM

_ /43
TapaMeTPHIECKH: {X =VtT -1,
y =Int.

3. Haiiti ipon3Boanyto vy ot GpyHKIMK: y = 622 sin(2 + 3x).

x3 42

4. CocTaBuTh YPaBHCHHE HOPMAIH K JIAHHOM KPUBOH y=——= B TOYKE C abcuuccoi
X

Xo =2.
5. Haittu quddepennman dy: y = x3inx.
6. Berauciuth npuoOIMmKeHHO ¢ oMoIibsio quddepennmana: y = x°, x=1,01.

7. Beruucnuts 1o npasuity Jlonurans:

a) lim arcsin[xT_gj ctg(x-9);  0) lim(2-x)9 EETXJ :

X—9 x—1

8. Haiitn namboiibliee ¥ HaWMEHbBIIICE 3HAYCHUS (byHKHI/II/I Ha 3aJaHHOM OTPC3KC:

y=%2x*(x-3); xe[03].

9. IIpoBecTu noaHOE UcciaeqoBaHue GYHKLIUU U TOCTPOUTH €€ TpaduK:

2
yo_ X
[x+2) ’

14



Bapuant 13

1. HaiiT mpon3BOAHYIO:

Vvx-1
a) y=" 7 0) y =logye tgx ;

cos(ctg3)cos?(14x) . '
) = arctg+/8
®) ¥ 28sin(28x)  ’ T) y = arctg/8x ;

1) y=x sm(x3); e) Y arctg[i) .
X y

2. Haiitu mnpoM3BOAHYIO BTOPOrO IOPSAKA y, OT (DYHKIHMH, 3aJaHHOM
X = sht,

napaMeTpUYECKHU:
P P { y =th?t.
3. Haittu npousBoanyio y©& ot gyHkmu: y=x2in(3+x).

4. CocTaBUTh ypaBHCHHE KacaTeJIbHOH K JIAHHOW KPUBOH y=2x?+3 B TOYKE C
a0bcruccon Xp = - 1.

5. Haittu quddepennman dy: y = x-arctgx .
6. Berauciuth npuOmmkeHHo ¢ moMotisio quddepennmana:
y =%x, x=8,24.

7. Beruucnuts 1o npaswuity Jlonurans:

3—4sin? (“)
a) lim ;  0) lim (7 - 2arctgx)inx .

x—1 1—X2 X—>0

8. Hanitu H8.I/I6OJ'IBI_IIGC 1N HAWMMCHBIICC 3HAYCHMUA (I)YHKHI/II/I Ha 3a/IaHHOM OTpPC3KC:
ﬂ—x2+7x—7y
y = 2 N Xehq.
XS -2x+2

9. [IpoBecTu nmomHOE UccineaoBaHue GYHKIIUU U TTIOCTPOUTH €€ TpaduK:

_ 4(x +1)
x2 +2x+4‘

15



Bapuanr 14

1. HaiiT mpon3BOAHYIO:

VA x2)®

a)y:Ta 0) y =log, ctgx ;
1) . »
cos(tg J sin®(15x)
B) y = 3 ) F) _ arccosx .
15c0s(30x) ox2
1) y:(xz—l)SI”(X); e) e* -1Je¥ -1)-1-0.

2. HaiiTh npOM3BOAHYIO BTOPOrO TMOPSIKA y, OT (YHKIUH, 3aJaHHON

X=At-1,
IapaMeTPUYECKU: 1

a
3. Haiitu mpomsBoanyo y» ot pyskuuu: y = (2x3 +1)cosx.

x2 16

X" +1

4. CocTaBUTh YpPaBHEHHME KacaTeIbHOM K JAaHHOM KPUBOW y =

B TOYKE C

a0crccoit Xo =1.

5. Haiitu nuddepennunan dy: y = arctgx .

6. Beruncnuth npubIMKeHHO ¢ oMol auddepenimana:
y=3%x , x=27,54.

7. BeIluMCIUTh 110 NpaBuity Jlonurais:

. 1 2 . X2
a) lim|— —ctg®x|; 6) lim ————.
x—0| x2 x—® g2X 1 5x

8. Haiitm Hambonpliliee W HaWMEHBINCE 3HAYCHHUS (PYHKIIMHM Ha 3aJaHHOM OTpE3Ke:
y=x-4yx+2+8, xe [—1;7].

9. IIpoBecTH noaHOE UcciaeqoBaHuEe GYHKLIUU U TOCTPOUTH €€ TpaduK:

_ x2 —6x+9
(x -1

16



Bapuanr 15

1. HaiiT mpon3BOAHYIO:

2) y:x6 +8x3-128; 6) y:cos/nx;sin/nx ;
V8 -x3
(1Y
sm(tg7]cos (16x) Z
B) y= , ; r) y=6arcsin "X ;
32sin(32x) 2
Y
) y = (x* +5)°0); e) y’x=ex.

2. HaiiTh n0pOM3BOJHYIO BTOPOrO TMOPSIKA y, OT (YHKIUH, 3aJaHHON
x = cos? t,

mapaMCcTPHUICCKU.
y=1tg 2t

3. Haiitu mponsBoanyo y» ot gpyskuun: y = (x2 + 3)ln(x -1).
4. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTelbHOW K JAaHHOW KpPUBOU y = 2x+% B TOYKE C
abcruccon Xg =1.
5. Haittn tuddepeniman dy: y = 9@
6. Beraucnuth npubIMKEHHO ¢ TOMOIIBI0 nuddepeHnuana:
y=3x,x=17,64.

7. Beruucnuts 1o npasuity Jlonurans:

1

a) lim| x1x |; lim ———— .
) ol > ) X530 In(ctgx)

In x

8. Haiitm Hambonplliee W HaMEHBICe 3HAYCHHUS (PYHKIIMU HAa 3aJaHHOM OTPE3Ke:

y=Y2(x-2)?(5-x); xelL5].

9. [IpoBecTu monaHOE UccineaoBaHue GYHKIIUU U TTIOCTPOUTH €€ TpaduK:

17



Bapuanr 16

1. HaiiT mpou3BOAHYIO:

V2x+3 .,

a) Y=g 0) y =Incos(2x+3);
ctg(sin ;] sin(17x) "
B) y= ; r) y=arcsin,|——1;
17 cos(34x) 2
o) y = (sinx)>*; e) x3+y3-3xy=0.

2. Haiitu 1OpOM3BOAHYIO BTOPOIrO MOpPSAKA y,, OT (YHKIHH, 3aJaHHOU
X=A+t-3,

napaMEeTpuiYCCKu:
P P {yzln(t—Z).

x-1

3. Haiitu mpomsBoanyio vy ot pyskuun: y = (1—x— xz)- e 2.

8
4. CocraBuTh ypaBHEHHE KacaTeJIbHOW K JaHHOW KpHUBOHU y = 2X"*2) g touke ¢

3x* +1
a0crccoit Xo =1.
5. Haiitu muddepeniman dy: y = e* cos x .
6. Berancants npubImKeHHO ¢ TOMOIIbI0 JuddepeHnnana; y = Jax -1, X=2,56.

7. BeIuMCauTh 110 NpaBuity Jlonurasis:

3x ;
a) lim & +6x . 6) iim arcsin(2 - x)

2 B e i

8. HalitTu HamOonblllee ¥ HaMMEHBIIEC 3HAYCHUS (I)YHKLII/II/I Ha 3a/IaHHOM OTpPEC3KC:

AX_ . xel-42].
4+x

y= 2

9. IIpoBecTH noaHOE UcciaeqoBaHue GYHKLIUU U TOCTPOUTH €€ TpaduK:

xZ —x+1

x-1

18



Bapuant 17

. Haritu ipon3BoaHY1O:

1 x2

a)y=g ) 0) y =lg(ctgx);
Vx3 +1
Sctg2 - cos?(18x)

B) v = 36sin(36x) r) y -areig:lx;

) y:(X2+1)cos(X); €) x—y+asiny=0.

. HaiiTit mpou3BO/IHYI0 BTOPOTO MOPSIIKA y,, OT GYHKIIUH, 33JaHHON
X =sint,
[1apaMeTPUYECKU:
y =In(cost).

. Haiitu npomsBozanyto y©& ot dyHkumn: y = xsin(2x).

5
o o . x° +1
. CocTaBuUTh YPaBHCHHEC KaCcaTCIIbHOM K TaHHOU KPHUBOU y =
X" +1

B TOYKC C

abcruccon Xg =1.

. Haittu muddepennman dy: y =e > sinx.

. Beruncnuth npubnmxeHHo ¢ nomouisio quddepenunana: y = 1 x=1016.

\/2x2 +x+1

. Beruncnute no npasuity Jlonurans:

a) /im(i—ij; 6) fim 2eSM2-x)

x> Inx Inx xX—2 X—2

. HaiiTn HauGomnbiiee 1 HauMeHbIIee 3HaYeHUs1 QYHKIIMK HA 33JaHHOM OTPE3KeE:
2
X 8
=-"—+2+8; xel[-4,-1.
y=-"t +8; [ ]

. [IpoBecTn monHoe uccnenoBanue GyHKIUNA U TOCTPOUTH €€ Tpaduk:

4x2
y =

34+ x2

19



Bapuanr 18

1. HaiiT mpon3BOAHYIO:

x?-3 1
_Vx“-3. _ .
a) y 9X3 9 6) Y =10g4 1_X4 ’
tg(In2)sin?(19 .
T ST
) y = x3%2%; e) Iny = arctg(ij .
y

2. HaiiTh npPOU3BOAHYHO BTOPOrO TMOPSIKA y, OT (YHKIUH, 3aJaHHON
x =t+sint,

apaMeTPUYECKU:
y =2+ cost.

3. Haiitu mpomsBoanyio vy or GpyHKIMM: y = (x+7)in(x+4).

x1® 49

4. CocTaBUTh YpaBHEHUE KacaTeJbHOM K JaHHOM KPUBOU y = >
1-5x

B TOYKE C

a0crccoit Xg =1.
5. Haittu muddepernman dy: y = xvi+x? .
6. BoraucinTh mpubIMKEeHHO ¢ oMoIbio quddepenimana: y =3x , x=8,36.

7. Beruucnuts 1o npasuity Jlonurans:

. X

. SinXx—XcoSs x . 5

a) lim — ; 6) lim (cos —j .
x—0 sin® x X—>00

8. Haiitn mamboiiblliee ¥ HaMMEHbBIIICE 3HAYCHUS (bYHKHI/II/I Ha 3aJaHHOM OTPC3KC:

y=32x%(x-6); xel[-2:4]

9. IIpoBecTu noaHOe UcciaeqoBaHue GYHKLIUU U TOCTPOUTH €€ Tpaduk:

_ x% —3x+3

Y x-1

20



Bapuanr 19

1. HaiiT mpon3BOAHYIO:

x-1 1
a) y= ; 0) y=—=In(+/2tgx) ;
(x2+5)\/x2+5 ’ \/E ’
B) y=ctg(0035)—i-m' r) yzgarcsin x-1.
40  sin(40x) ’ 4 V3
1) y=x>2%; €) x-y+eYarctgx =0.

2. Haiitu npOM3BOJAHYIO BTOPOrO MOPSIKA yy, OT
X =t-sint,

MapaMCTPUICCKU:
y =2-cost.

3. Haittu npousBonnyio y©& or GyHKmmm: y = (3x-7)-3% .

4. CocTaBuTh YpaBHEHUE KacaTelbHOW K JAHHOW KPUBOU
abcrccon Xg =1.

5. Haiitu muddepentman dy: y=x-e .
6. Berancnuth npubIMKEHHO ¢ TOMOIIBI0 nud depeHnuana:

1 —
y_ﬁ,x—4,16.

7. Beruucnuts 1o npasuity Jlonurans:

a) lim(inx-Inl-x));  ©) lim (sin(3x))ﬂ.

x—1 x—0

byHKIIMMA, 3aTaHHOUN

y=3(%/;—2\/;) B TOYKE C

8. Haiftu wHauOosbliee W HaWMEHbIIEE 3HA4YEHUs (QYHKIMM Ha 3aJaHHOM

—2x(2x +3) .

2 9
X +4x+5

OTpE3KE: y = xe[-24].

9. IIpoBecTH NoaHOE Uccaeq0oBaHUE (YHKLIUU U TOCTPOUTH €€ TpaduK:

x2 —4x+1

Y= x—-4

21



Bapuant 20

1. HaiiT mpou3BOAHYIO:

X2—X

a) y:x—z; 0) y =Inarcsin(1-e2¥);
g+ _sin®(21x) . B tgx —ctgx .

B) v =\tg4 21cos 21cos(42x)’ r) y = arctg 2

n) y= (sin \/;)ex ; €) xy +arcsin(x +y)=0

2. Haiitu n0pOM3BOJHYIO BTOPOrO TOpPSIKA yy, OT (YHKIUH, 3aJaHHOM
X = cost,

[1apaMeTPUYECKU: )
=In(sint).

3. Haittu npousBonnyio y©® oT GyHKIMH: y = xin(2x+5).

4. CocTtaBUTh ypaBHEHUE KACATEIBHOM K JAaHHOW KPUBOU y = 3 1 5 B TOUKE C
X+

a0dcruccon Xg =2.

5. Haittu muddepenrman dy: y = x - arctgx .

6. BerunciauTs IpuOIMKEHHO ¢ TOMOIIBI0 quddepernuana; y =3 x° + 7x , Xx=1,012.
p Y

7. BeIunCauTh 110 npaBuity Jlonurais:

2 X
x—0 - cos(x)

a) lim(xx); 0) lim (x tgx — — ! j

8. Haittu nauOosnbliiee U HauMeHbIee 3HAYEHUS (YHKIIMU Ha 3aJaHHOM OTpE3KeE:
2!x2+3! .
y=-— 5 xa[—S,‘l] .
X +2x+5

9. [IpoBecTu noaHOE UcciaeaoBaHue GYHKIUU U TOCTPOUTH €€ Tpaduk:

22



Bapumanr 21

1. HaiiT mpon3BOAHYIO:

a) y=2 1_X2 ; 0) y =Inarccos(1-e**);
1+x
1 2(22 x-2
n)y-= XeCtg(X); €) xsiny-ycosx+y?=0.

2. HaiiTh TUpPOM3BOAHYHO BTOPOrO TMOPSIKA y, OT (YHKIUH, 3aJaHHON
X =cost+t-sint,

napaMeTpuiICCKU: .
y =sint —t-cost.

X

3. Haittu npousBonnyio y©®) or GyHKImH: y=e2 -sin(2x).

4. CocraBUTh ypaBHEHUE KacaTeIbHOM K JaHHOW KPUBOU y = B TOYKE C

x2+1
a0bcIuccon Xo = -2.

5. Haiitu nuddepeniman dy: y = (arctgx)x .
6. Beruncnuth npubIMKeHHO ¢ TOMOIIbI0 nuddepeHimana:
y =+4x-3,X=1,78.

7. BeIunCauTh 110 npaBuity Jlonurais:

X
a) lim—>% . 6) lim (tgx)"treosx).
x—01-sin x —cos x o
2

8. Haiitu Haunboiblliee ¥ HauMEHbIIIEE 3HAYEHUS (PYHKIMM Ha 3aJaHHOM OTPE3KE:

y=32(x-12(x-4); x<[o;4].

9. IIpoBecTH NoaHOE Hccaeq0oBaHUE PYHKLIUH U TOCTPOUTH €€ TpaduK:

2
y:(1+ij .
X

23



Bapuanr 22

1. HaiiT mpou3BOAHYIO:

a) yzﬁ; 6) y=ln(\/4+x2 ;

2

X“+4x+5
1, sin®(23x) . N1 x2 -
B) % :In(cos§)+m, r) y =arcsinN1-x“ ;
n) y= xeos(x): €) xy +arctg(x—y)=0.

2. HaiiTh npOU3BOAHYIO BTOPOrO TMOPSIKA y, OT (YHKIUH, 3aJaHHON

x=et,

mapaMCcTPHUICCKU. ]
y = arcsint.

3. Haittu mpomsBoanyo y® ot gyskmum: y =x5mnx.

2
4. CocTaBHUTh ypaBHEHHME KacaTEIbHOW K JAHHOW KPUBOIA y=XT3X+3 B TOUKE C

a0cruccon Xg =3.

1

5. Haittu nuddepennman dy: y = x- -

6. Beraucnuth npubIMKEHHO ¢ TOMOIIBI0 nuddepeHnuana:
y=+vx3 , X=0,98.
7. BeIuMCIUTh 110 NpaBuity Jlonurais:

x _ ,-TX _
a) lim L; 6) lim arcsin> 4
x—0 In(1l+ x) X—4

ctg(x - 4).

8. Haiitu nauOosblliee W HaMEHbBIEe 3HAYCHHS (PYHKIMU Ha 3aJaHHOM OTpE3Ke:
2
X< —-2x+16

y= x-1

13; xe[0:3].

9. [IpoBecTu noaHOE UcciaeaoBaHue GYHKIUU U TOCTPOUTH €€ TpaduKk:

_9+6x—3x2
x%2 -2x+13 '

24



Bapmuanr 23

1. HaiiT mpon3BOAHYIO:

3x/x2+x+1 .

a) y=3 0) y=1 inx);
)y il ) y =In(arcsinx) ;
2
1 1 €0s“(24x) 1

B =clg| sin— |-— ——————, r =—arctgvx ,

)y g(' 13] 48  sin(48x) ’ )y 3 gVx;
n) y = x>*5%; e) Iny=arcsin(1j.

y

2. HaiiTh mnpOM3BOAHYIO BTOPOro TOPSAKA y, OT (DYHKIHH, 3aJaHHOM
X = cost,
apaMeTPUYECKU:
P P y:sin4(1j.

3. Haiitu mpomsBoanyo y» ot gpyHKmum: y = x - In(1-3x).

4. CocTaBUTh YpaBHEHUE HOPMAJIA K JAHHOW KPUBOM y = B TOUKE ¢ abcuuccon

x2+1

Xo=1.

-3
5. Haittu muddepennman dy: y = cos x - sm3 X,

6. Beruncnuth npuOIMKeHHO ¢ moMouIsio quddepennnana:
y= (x+x/5—x2 ) x=1,012.
7. BeIuMCIUTB 110 NpaBuity Jlonurais:

2
a) lim (1— 2sin? X)SCtg *,0) lim (tg(Zx) ctg(% + XD .
T

x—0 P
4

8. Haiitu HanOoiblliee U HaUMEHbIlIEE 3HAYEHUS (PYHKIHUM HA 3aJaHHOM OTpE3KE:
y=2yx-1-x+2; xe [],'5].

9. IIpoBecTH noaHOE UcciaeqoBaHue GYHKLIUU U TOCTPOUTH €€ TpaduK:

B x—1)°
Y=\x31) -

25



Bapuanr 24

1. HaiiT mpon3BOAHYIO:

a) y= 293’( x+jz ; 0) y =In(arccos 2x);
x-1

. 1 sin?(25x . .
B) y= sm(lnzj +W(50))() ; F) y =arctgyl-x ;
I[) y= Xsin(x); e) 2X L oY _oXty

2. HaiiTh mnpOM3BOAHYIO BTOPOro TMOPSAKA yy, OT (DYHKIHH, 3aJaHHOM
X =cost,

y = 3\/ sin?t.

3. Haiitu mpomsBoanyo y» ot pyskuuu: y = (x2 +3x+1)~e3x+2.

napaMeTpUYECKHU:

4. CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTeJbHOW K JAHHOW KpHUBOK y=—2(§/; +3&) B TOYKE C
a0crccoit Xo =1.

5. Haiitu muddepentman dy: y = cos? x.

6. Berancnuth npubIMKEHHO ¢ TOMOIIBI0 auddepeHnmana:
y = Q/x_2 , Xx=1,083.

7. BeunCauTh 110 npaBuity Jlonurais:

8

2
a) lim —"A*x7) . g) /imo(sin(Sx))M.

x—0cos(3x)-e™*
8. Haiitn HauOosbliee M HauMEHBIIEE 3HAUYECHUS (I)YHKHI/II/I Ha 3aJIaHHOM OTpPEC3KC:

y = w3/2(x + 2)2 (1— x) , Xe [— 3;4] .

9. [IpoBecTu noaHOE UcciaeqoBaHue GYHKIUU U TOCTPOUTH €€ TpaduK:

4x
(x + 1)2 -

y:

26



Bapuanr 25

1. Haittu npou3BoIHYIO:

a)y:L; 0) y=In(e* +V1+e?*);
6Vx% +2x+7
1 26 1
B) y = \/cos Cz;(SZX))()’ F) y:arctg%;
1) y-= (tgx)m[tg%j ) €) 2ylny=x.

2. Haiith mnpoOW3BOAHYIO BTOPOrO0 TOPSAKA y, OT (PYHKIHUH,

X = arctgt,
ImapaMeTpHICCKHU. 2

}’:?-

3. Haittu npousBonnyio y©® ot gyHkImu: y = (5x-8) 27

4. CocTaBuUTh YypaBHEHHUE KacaT€IbHOW K JAHHOW KPUBOW y =
3+x

abcrccon Xg =1.
5. Haiitn muddepentman dy: y =2sinx - 3tgx .
6. Berancnuth npubIMKEHHO ¢ TOMOIIBI0 nuddepeHnuana:

4, x=0,998.

7. Berancnuts no npaswity Jlonurans:

X

x=3 sm(3x)
lim(7 -6 lim
a) ;ZH( X) ’ 6) x—0 5X

1+ 3x2

3aJlaHHOU

B TOYKC C

8. Haiitu mamboiiblliee ¥ HaWMEHbBIIICE 3HAYCHUS (bYHKHI/II/I Ha 3aJaHHOM OTPC3KC:

y=2Jdx-1-x+2; xel[110].
9. IIpoBecTH NOAHOE Ucceq0BaHUE (QYHKLIUU U TOCTPOUTH €€ TpaduK:

1-2x3

X2

27



Bapuanr 26

1. Haittu npou3BoIHYIO:

Vx+1

a) y=—X*= . 0) y =In(tg=);

)y ITE ) y=in(tg=);
sin?(27x)

B) y = {/tg(cos 2 t o cos(54x)' T) y:arcsin(l— 2x3);

) y:xamtg(x); €) ycosx=sin(x-y).

2. Haiitu npOM3BOJAHYIO BTOPOr0 TOpPSIKA yy,, OT (YHKIUH, 3aJaHHOM
x = 2(t - sint),

MMapaMCTPpUICCKHU:
y =4(2+cost).

3. Haittu nponssoanyio y©® ot GyHKImH: y=x7 In(x-2).

4. CocTaBUTh YpaBHEHUE KACATEIILHON K TaHHOW KPUBOU

y =144/x —15¥x + 2 B TOYKe ¢ abciuccoit Xg =1.

1

x“ -1

5. Haittu nmuddepennman dy: y =

6. Beruncnuth npubIMKeHHO ¢ MoMoIIbl0 auddepeniuana:
y =1+ x+sinx , X=0,01.

7. BeIUMCIUTH 110 NpaBuity Jlonurais:

. 1 _i ) . ctgx
2) ){To[xsinx XZJ’ 0) ){@0(008 X

8. Haittn nambonbliee W HauMeHbllee 3HAYCHUS (YHKIUUA HA 3aJaHHOM OTpPE3KeE:

_8x *145 : xelo:2].

9. IIpoBecTu noaHoe UcciaeoBaHue GYHKIUU U TOCTPOUTH €€ TpaduK:

4

3+2x—-Xx

28



Bapuanr 27

1. HaiiT mpon3BOAHYIO:

2
X +2 Inx
= 6 :/ .
a)y 2'—1—x4 5 )y nsinx’
2 2
B) v = sindfaz 08 (28x) . o) vearcta X L.
) y =sintg 56 5in(56x) ° ) y =arctg ek
1
1) y = (arcetgx)z " 39 e) sin(xy)+ cos(ljzo.
X

2. HaiiTu mUpOM3BOJHYIO BTOPOro TOpSAKA y, OT (YHKIWH, 3aJaHHOM

X =sint—t-cost,
ImapaMeTpUIECKH: _
y =cost+tsint.

3. Haittu npousBoanyio y©& oT GyHKImMH: y = e *(cos2x).

4, CocTaBUTh YpaBHEHHE KacaTeJIbHON K JaHHOHW KpHBOH y=3Yx-+x B Touke ¢
a0Ocruccoin Xo =1.

5. Haittu muddepennman dy: y =2%inx.

6. Berauciuth npuOmmkeHHo ¢ oMotisio quddepennmana:
y =%3x+cosx , X=0,01.

7. Beruucnuts 1o npasuity Jlonurans:

1

X —arctgx 6) iim xﬁ
X—

a) lim
) x—0 X3 ’

8. Haittu nauOosnbliee U HauMeHbIee 3HAYEHUS (YHKIIMU Ha 3aJaHHOM OTpE3KeE:

y:3\/(x+2)2(x—4)+3; Xe[—2,'4].

9. IIpoBecT NoaHOE Uccaeq0BaHUE QYHKLIUU U TOCTPOUTH €€ TpaduK:

29



Bapuanr 28

1. HaiiT mpon3BOAHYIO:

a) y= .2x—1; 0) y=In(sinx);
2x+7

sin?(29x)

B = 2(sin3) + — =" _
) ¥ =cos%(sin )+29-cos(58x)’

r)y= arctgg;

1 Y
n) y = (arctgx), Marctex ; e) x’y=ex.

2. HaiiTh TUpPOM3BOAHYIO BTOPOIO TMOPSIKA y,  OT
_ L

t2’

1

t2+1

X
napaMeTpUYECKHU:

y =
3. Haiiti mpon3Boanyto vy or GpyHKmmnm: y = (5x -1)in? x .

4. CocTaBuTh YpaBHEHUE KacaTeIbHOW K JaHHOU KpHUBOM

abcruccon Xg =1.

1

5. Haittu muddepennman dy: y = >
n- x

6. Berauciuth npuOImkeHHo ¢ moMotisio quddepennmana:

y =42x— sin(%j , Xx=1,02.

7. BeunCauTh 110 npaBuity Jlonurasis:

a) lim —'”(Si”g‘r’x)); 6) fimf-2* ",
X ctgox x—0
2

byHKUIMK, 3aTaHHOMN

_ 3
y:M B TOYKE C

3

8. HaiitTn HamOospiliee W HaWMEHbINIEEe 3HAUYCHHS (YHKIIMM HA 3aJaHHOM OTpPE3KeE:

y=Y2(x+1?(5-x)-2; xe[-33].

9. [IpoBecTu nmomHOE UccineaoBaHue GYHKIIUU U TTIOCTPOUTH €€ TpaduK:

x3 32
X2
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Bapuanr 29

1. HaiiT mpon3BOAHYIO:

3

a) y- X, 6) v =in(in? x);
X +2
2

3 _ cos (30x), _ . x\/E,

B) y =sin”(cos2) 60sin(60x) r) y =arcsin 1+x’
1-ln arctgx 4 2
1) y = (arctgx)s - €) cos(—]—x y=4.
X

2. HaiiTh mnpOM3BOAHYIO BTOPOro TMOPSAKA yy, OT (YHKIHH, 3aJaHHOM
X =cost+sint,

napaMeTpnuideCKu:
P P { y = sin(2t).

3. Haittu npousBonnyto y©& ot dyHkumn: y = x®logs x .

2
4. CocTaBUTh YpPABHEHHE KacaTeJbHOM K JaHHOW KpUBOM y:)1(—0+3 B TOYKE C

a0cIccoi Xg =2.

5. Haiitu nuddepennnan dy: y =t -arctgt .

6. BerancnuTh NpuOIMIKEHHO ¢ MOMOIIBIO quddepenimana: y =x? +5, X=1,97.

7. Beruucnuts 1o npasuity Jlonurans:

. 2 tg(2x)
a) lim ——0 3"2 ;  ©) lim (ij :
x>0 Inlcos|2x“ — x x—>0\ X

8. Haiitu HanbombIiee u HaMMeHbIlee 3HaYeHH (YyHKIIUU HA 3aJIaHHOM OTPE3Ke:

y= 4 5 XE[O,'4].

- x2 -8x+15

9. [IpoBecTu noaHOE UcciaeaoBaHue GYHKIUU U TOCTPOUTH €€ Tpaduk:

31



Bapuant 30

1. HaiiT mpon3BOAHYIO:

3x8 -2

a) y=——=; 6)y:ln21n3x'
15v1+ x2 ’
B) y=tg COS(EJ +M' r) y=arctg(5tg(1] );
3) 3lcos(62x)’ 2)°
x,9. X X
n) y=x*x"; e);=ey.

2. HaiiTh mnpOM3BOAHYIO BTOPOrOo TOPSAKA y, OT (DYHKIHH, 3aJaHHOM

x=Int,
MapaMCTPUICCKU:
y = arcitgt.

3. Haittu npoussoznyio y©® ot gyHKImH: y = (x3 + 2)-e4"+3.

2 —
4. CocTtaBUTh ypaBHEHUE KacaTeJIbHOW K JAHHOW KpPUBOU y=XTZX3 B TOYKE C

a0crccoii Xo =4.
5. Haiitu nuddepennumain dy: y =in(in(x -1)).
6. Beruncnuth npubIMKeHHO ¢ oMOIIb0 auddepenimana:

1
-——,x=1,58.
Y V2x+1 ’

7. Beruucnuts 1o npasuity Jlonurans:

2x

x2-4

a) lim(3x-5) ; 0) lim(x-ctgax).
x—2 x—0

8. Haiitn HamOosplliee W HaWMEHbIIIEEe 3HAUYCHHS (YHKIIMM HA 3aJaHHOM OTpPE3KeE:

y=¥2(x+1%(x-2); xe[-12].
9. [IpoBecTu nmomHOE UccineaoBaHue GYHKIIUU U TTIOCTPOUTH €€ TpaduK:

x3 —27x+54

X3
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IUISL CTYZEHTOB CIELIMAIbHOCTEN
190109, 190110, 140400, 190600, 190700, 151900,
150700, 220700, 220400, 280700, 221700, 220601

Penakrop A.C. Mokuna

[Toanucano B nevyatpb ®opmar 60x 84 1/16 Bymara tun. Ne 1
[Teuats Tpadapernas Ve neu. 1. 2,25 Yu.-u3a. 1. 2,25
3aka3 Tupax 48 Ilena cBoOo1HAS

Penaxkumonno-n3garensckuii nentp KI'Y.
640669, r. Kypran, yiu. ['orons, 25.
Kypranckuii rocy1apCTBEHHBIM YHUBEPCUTET.
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